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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

INTERPELACIÓN

9-14/I-000008 y 9-14/I-000010, Interpelaciones

Decaídas al no haber quedado definitivamente incluidas en el orden del día de la sesión plenaria 
convocada para los días 12 y 13 de marzo de 2014
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 12 de marzo de 2014, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 155.3.4.º del Reglamento de la Cámara, ha acordado el decaimiento de las interpelaciones que 
a continuación se relacionan, al no haber quedado definitivamente incluidas en el orden del día de la sesión 
plenaria convocada para los días 12 y 13 de marzo de 2014:

•• 9-14/I-000008, Interpelación relativa a política general en materia de saneamiento y depuración de 
aguas residuales urbanas, formulada por el G.P. Popular Andaluz.

•• 9-14/I-000010, Interpelación relativa a política general en materia de Administración local, formulada 
por el G.P. Popular Andaluz.

Sevilla, 13 de marzo de 2014.–
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,–

José A. Víboras Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO

9-14/POP-000088, 9-14/POP-000090, 9-14/POP-000095, 9-14/POP-000096, 9-14/POP-000102, 9-14/POP-
000111, 9-14/POP-000113, 9-14/POP-000115, 9-14/POP-000116, 9-14/POP-000117 y 9-14/POP-000118, 
Preguntas con ruego de respuesta oral en Pleno

Decaídas al no haber quedado definitivamente incluidas en el orden del día de la sesión plenaria 
convocada para los días 12 y 13 de marzo de 2014
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 12 de marzo de 2014, de conformidad con lo previsto 
en el artículo 161.2.3.º del Reglamento de la Cámara, ha acordado el decaimiento de las Preguntas con ruego 
de respuesta oral en Pleno que a continuación se relacionan, al no haber quedado definitivamente incluidas 
en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 12 y 13 de marzo de 2014:

•• 9-14/POP-000088, Pregunta relativa a la lucha contra la oferta clandestina de alojamientos, formula-
da por las Ilmas. Sras. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez y Dña. Rosalía Martín Escobar, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía.

•• 9-14/POP-000090, Pregunta relativa a la reunión de la Consejería y profesionales sanitarios en Má-
laga, formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía.

•• 9-14/POP-000095, Pregunta relativa a la calidad del aire en Andalucía, formulada por las Ilmas. Sras. 
Dña. Josefa Vioque Zamora y Dña. María Colón Lozano, del G.P. Socialista.

•• 9-14/POP-000096, Pregunta relativa al Foro Europeo Transfiere, formulada por los Ilmos. Sres. D. José 
Juan Díaz Trillo y D. Carmelo Gómez Domínguez, del G.P. Socialista.

•• 9-14/POP-000102, Pregunta relativa al expediente único digital de menores infractores en Andalucía, 
formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Javier Benítez Palma y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del 
G.P. Socialista.

•• 9-14/POP-000111, Pregunta relativa a la lista de espera en Andalucía para la prestación por dependen-
cia, formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz.

•• 9-14/POP-000113, Pregunta relativa a los expedientes de reintegro de subvenciones de formación para 
el empleo, formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y D. Adolfo Manuel 
Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz.
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•• 9-14/POP-000115, Pregunta relativa al desmantelamiento de la Red de Casas Hogar para menores, 
formulada por la Excma. Sra. Dña. María Rosario Soto Rico, del G.P. Popular Andaluz.

•• 9-14/POP-000116, Pregunta relativa a los fondos reembolsables en el ámbito universitario, formulada 
por los Ilmos. Sres. D. José Jesús Gázquez Linares y D. José Antonio Miranda Aranda, del G.P. Popular 
Andaluz.

•• 9-14/POP-000117, Pregunta relativa al museo Picasso de Málaga, formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio 
Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz.

•• 9-14/POP-000118, Pregunta relativa a la  subvención excepcional a Astilleros de Huelva, formulada por 
el Ilmo. Sr. D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz.

Sevilla, 13 de marzo de 2014.–
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,–

José A. Víboras Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

9-14/POP-000119, Pregunta relativa al mantenimiento del concierto con el colegio San Patricio de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alba María Doblas Miranda, del G.P. Izquierda Unida Los 
Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del artículo 161.3 del Reglamento de la 
Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alba María Doblas Miranda, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161.3 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero 
de Educación, Cultura y Deporte la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante el Pleno relativa 
al mantenimiento del concierto con el colegio San Patricio de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el año 2009, el Grupo Socialista de esta Cámara registró una PNL sobre la discriminación por motivos 
de identidad de género y para el reconocimiento de los derechos de las personas transexuales; proposición 
no de ley que fue aprobada por unanimidad.

Recientemente, el Consejo de Gobierno ha dado el visto bueno a una Proposición de Ley Integral de 
Transexualidad elaborada junto a los colectivos que aboga por la despatologización plena de la transexua-
lidad y el reconocimiento al derecho de autodeterminación del género. Esta ley pondrá a Andalucía en la 
vanguardia mundial y se convertirá en el referente europeo en este ámbito.

Con esta apuesta desde hace años por el reconocimiento de los derechos de las personas transexuales 
desde Andalucía —en definitiva, reconocimiento de los derechos humanos—, llama la atención que se haya 
renovado el concierto con el colegio San Patricio de Málaga después de que este haya protagonizado en 
este curso escolar el vergonzoso episodio de reprimir a una alumna transexual.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Cuál es el motivo por el que la Consejería de Educación no ha retirado el concierto al colegio San 
Patricio, dependiente del Obispado de Málaga, tras la denuncia por discriminación a una menor transexual?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Alba María Doblas Miranda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

9-14/POP-000120, Pregunta relativa a los efectos en Andalucía del actual sistema de financiación au-
tonómica

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Caballos Mojeda y Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del artículo 161.3 del Reglamento de la 
Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Caballos Mojeda y Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 161.3 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante el Pleno relativa a los efectos en Andalucía del 
actual sistema de financiación autonómica.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado día 7 de marzo de 2014 se publicó en diversos medios de comunicación que el «Gobierno 
andaluz remitió al Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas un documento de análisis sobre los 
efectos de la aplicación del actual sistema de financiación autonómica». En dicho documento se indica que 
el sistema no ha permitido garantizar la suficiencia financiera de recursos de las comunidades autónomas, 
siendo Andalucía una de las perjudicadas.

Por todo lo expuesto con anterioridad formulan la siguiente:

PREGUNTA

¿Qué repercusiones ha tenido en Andalucía el actual sistema de financiación autonómica?

Sevilla, 11 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

José Caballos Mojeda y–
Antonia Jesús Moro Cárdeno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

9-14/POP-000121, Pregunta relativa al proyecto de adaptación del AVE Bobadilla-Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Javier Benítez Palma y D. Miguel Castellano Gámez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del artículo 161.3 del Reglamento de la 
Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Javier Benítez Palma y D. Miguel Castellano Gámez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 161.3 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante el Pleno relativa al proyecto de adaptación del AVE 
Bobadilla-Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado día 6 de marzo se ha publicado en diversos medios de comunicación que se está tramitando, 
por parte del Ministerio de Fomento, el proyecto de adaptación de la vía convencional para que sobre la 
misma discurra el AVE Bobadilla-Granada, en concreto durante 27 kilómetros a la altura del municipio de Loja 
(Granada) y en 2 kilómetros a la entrada de la ciudad de Granada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Ha recibido el Consejo de Gobierno algún informe procedente del Ministerio de Fomento sobre dicho 
proyecto, y cómo afectaría a esta infraestructura ferroviaria de Andalucía?

Sevilla, 11 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–
Enrique Javier Benítez Palma y–

Miguel Castellano Gámez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

9-14/POP-000122, Pregunta relativa al control de las medidas de apoyo financiero a las empresas an-
daluzas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Juan Díaz Trillo y D. Carmelo Gómez Domínguez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del artículo 161.3 del Reglamento de la 
Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Juan Díaz Trillo y D. Carmelo Gómez Domínguez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 161.3 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante el Pleno relativa al control de las medidas de apoyo 
financiero a las empresas andaluzas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado lunes 10 de marzo, un medio de comunicación analiza instrumentos financieros de la Junta de 
Andalucía a empresas, en concreto los aprobados por la Agencia de Innovación y Desarrollo de Andalucía, IDEA.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué mecanismos de control se llevan a cabo por parte del Gobierno andaluz sobre las medidas de 
apoyo financiero a las empresas de nuestra comunidad?

Sevilla, 11 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

José Juan Díaz Trillo y–
Carmelo Gómez Domínguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

9-14/POP-000123, Pregunta relativa a los centros de protección de menores

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Rosario Soto Rico, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del artículo 161.3 del Reglamento de la 
Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Rosario Soto Rico, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161.3 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante el Pleno relativa a los centros de protección de menores.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Diferentes medios de comunicación andaluces se han hecho eco, los días 5 y 11, de diversas quejas de 
trabajadores sociales ante diferentes delegaciones del Gobierno andaluz para protestar por el recorte en el 
Sistema de Protección de Menores de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medida va a adoptar el Consejo de Gobierno para garantizar la prestación de este servicio tan 
fundamental para la protección de los menores?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Rosario Soto Rico.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

9-14/POP-000124, Pregunta relativa a las manifestaciones del Consejero de Justicia e Interior de la 
Junta de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del artículo 161.3 del Reglamento de la 
Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161.3 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante el Pleno relativa a las manifestaciones del Consejero de Justicia e Interior 
de la Junta de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejero de Justicia e Interior de la Junta de Andalucía afirmó el pasado 6 de marzo que la legislación 
que está aprobando el Gobierno de Mariano Rajoy «forma parte de un plan estratégico del Gobierno para 
derribar el Estado de derecho y convertir a España en una dictadura encubierta».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Mantiene el Consejo de Gobierno dichas declaraciones?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Juan Ramón Ferreira Siles.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000232, Pregunta relativa a la reducción de personal interino

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alba María Doblas Miranda, del G.P. Izquierda Unida Los 
Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alba María Doblas Miranda, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Justicia e Interior la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa 
a la reducción de personal interino.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Justicia e Interior ha decidido centralizar el escaso nombramiento de personal interino, 
lo cual ha provocado que se tengan que autorizar los citados nombramientos por la Dirección General y no 
por las delegaciones territoriales. Con ello se ha provocado una situación de atasco que ha motivado la falta 
de cobertura de las IT, pero además ha generado numerosas dudas acerca de la consideración de méritos 
en las bolsas de trabajo de personal interino.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Existen criterios generales y uniformes a la hora de autorizar los nombramientos de interinos?
¿Se ha establecido algún criterio de duración temporal de la baja por IT para priorizar tales autorizaciones?
¿Se ha priorizado en la autorización de las interinidades la consideración de los embarazos de riesgo 

para evitar presiones laborales en la mujer embarazada?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Alba María Doblas Miranda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000233, Pregunta relativa a la restauración de los servicios de orientación y asistencia jurí-
dica a personas privadas de libertad (SOAJP)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alba María Doblas Miranda, del G.P. Izquierda Unida Los 
Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alba María Doblas Miranda, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Justicia e Interior la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa 
a la restauración de los servicios de orientación y asistencia jurídica a personas privadas de libertad (SOAJP).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El ilustre Colegio de Abogados de Córdoba, en sesión celebrada el día 19 de febrero, acordó emitir informe 
sobre propuesta de convenio de la Consejería de Justicia e Interior en materia de SOAJP.

En dicho informe se analizan cambios en el servicio que no son acordes con lo aprobado en esta comi-
sión parlamentaria.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué novedades se han producido en relación con este servicio y su necesario restablecimiento?
¿Qué razones tiene la Consejería para no restablecer el servicio en las mismas condiciones en las que 

se venía prestando y que tan buenos resultados había obtenido?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Alba María Doblas Miranda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000234, Pregunta relativa a la situación actual de la Orquesta Ciudad de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejero de Educación, Cultura y Deporte la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
Comisión relativa a la situación actual de la Orquesta Ciudad de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Orquesta Ciudad de Granada (OCG), referente cultural en la provincia de Granada, está atravesando una 
situación crítica debido no sólo a los recortes presupuestarios sufridos, sino también a las deudas arrastradas 
de temporadas anteriores con la Agencia Tributaria y con la Seguridad Social, así como pagos a proveedores.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de la Orquesta Ciudad de Granada?
¿Qué medidas va a adoptar la Consejería de Educación, Cultura y Deporte tras el desencuentro insti-

tucional entre Junta de Andalucía, Ayuntamiento de Granada y Diputación Provincial surgido en el último 
Consejo Rector?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
María del Carmen Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000235, Pregunta relativa a las asignaturas de Religión y Valores Sociales y Cívicos en la 
Comunidad Autónoma de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero 
de Educación, Cultura y Deporte la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa 
a las asignaturas de Religión y Valores Sociales y Cívicos en la Comunidad Autónoma de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Ley Orgánica para la Mejora de la Calidad Educativa comienza a aplicarse para la etapa de educación 
primaria en próximo curso 2014-2015. Tanto la LOMCE como el Real Decreto del currículo de primaria encua-
dran las asignaturas de Religión y Valores Sociales y Cívicos en el bloque de asignaturas específicas y, por 
tanto, serán las comunidades autónomas las que tendrán la potestad de establecer los contenidos y fijar el 
horario, si bien la disposición adicional segunda del Real Decreto de currículo de primaria establece que la 
determinación del currículo de la enseñanza de Religión católica será competencia de la jerarquía eclesiástica.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas prevé adoptar la Consejería de Educación, Cultura y Deporte de la Junta de Andalucía 
en cuanto a la ordenación de las asignaturas de Religión y Valores Sociales y Cívicos en la Comunidad 
Autónoma de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Marina Segura Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000236, Pregunta relativa a la situación financiera de los ayuntamientos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y Relaciones Institucionales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de 
Administración Local y Relaciones Institucionales la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
Comisión relativa a la situación financiera de los ayuntamientos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la Comisión de Administración Local del día 5 de marzo de 2014, el Vicepresidente y Consejero de 
Administración Local y Relaciones Institucionales manifestó su preocupación por la situación financiera de 
las corporaciones locales, mostrando su disposición para mediar con el Ministerio de Hacienda.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué cuestiones y qué medidas expondrá al Ministro de Hacienda para paliar la delicada situación finan-
ciera por la que están pasando los ayuntamientos?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Juan Serrano Jódar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000237, Pregunta relativa a la información de Canal Sur Noticias 1 sobre Venezuela

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del artículo 190 del Reglamento de la 
Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al Director General 
de la RTVA o cargo o autoridad en el que se han delegado las competencias y funciones de esa Dirección 
General la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Control de la Agencia 
Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus sociedades filiales, relativa a la informa-
ción de Canal Sur Noticias 1 sobre Venezuela.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado viernes 7 de marzo pudimos ver cómo se abordaba, en el programa informativo Canal Sur 
Noticias 1, de manera breve, una noticia sobre la situación que se vive en Venezuela a raíz de las revueltas 
y enfrentamientos que se están dando en dicho país. A pesar de la brevedad de la noticia, o a consecuencia 
de la misma, se ofrecieron versiones totalmente tergiversadas de la realidad y se omitieron datos fundamen-
tales sobre la noticia ofrecida (el fallecimiento de dos personas), que pareciera buscar más la desinformación 
y manipulación del telespectador o telespectadora que otra cosa.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Cuál es la valoración de la dirección de la RTVA sobre el tratamiento informativo que se ofrece de países 
como Venezuela y cuál es la opinión sobre las noticias aparecidas en Canal Sur Noticias 1 el 7 de marzo 
en relación a Venezuela?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
José Antonio Castro Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000238, Pregunta relativa a la enfermedad del castaño en la zona Alto Genal en Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Daniel Castilla Zumaquero, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Daniel Castilla Zumaquero, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la enfermedad del castaño en la zona Alto 
Genal en Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En referencia a la enfermedad que afecta a los castaños en los municipios de Igualeja, Pujerra, Parauta 
y Cartajima de la provincia de Málaga, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué estudios o acciones está desarrollando el Gobierno andaluz a fin de solventar dicha enfermedad, 
aún no catalogada, que afecta mortalmente a los castaños en dicha zona?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Daniel Castilla Zumaquero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000239, Pregunta relativa a los expedientes de reintegro de subvenciones de formación para 
el empleo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a los expedientes de reintegro de subven-
ciones de formación para el empleo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Durante las comparecencias celebradas en los plenos de los pasados días 12 y 27 de febrero, el Consejero 
de Educación, Cultura y Deporte manifestó que, desde noviembre de 2013, se han iniciado trece expedientes 
de reintegro respecto de subvenciones en materia de formación profesional para el empleo, sin especificar 
nada más sobre tales expedientes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿De qué expedientes concretos se trata, por qué cuantía y qué entidades colaboradoras se han visto 
afectadas por los mismos, y cuál es la fecha de inicio de cada expediente de reintegro?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000240, Pregunta relativa a los servicios en el colegio Venta del Viso, en La Mojonera, Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión relativa a los servicios en el colegio Venta del Viso, en La Mojonera, Almería.

PREGUNTA

¿Cuáles son los motivos por los que no está aún incluido el CEIP de Venta del Viso, en La Mojonera, 
Almería, en el Plan de Familia?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Cara González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000241, Pregunta relativa al nuevo colegio en La Mojonera, Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa al nuevo colegio en La Mojonera, Almería.

PREGUNTA

¿Cuáles son los motivos por los que aún no se ha concretado la construcción de un nuevo CEIP en La 
Mojonera, Almería?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Cara González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000242, Pregunta relativa al Pleno del Consejo de Comunidades Andaluzas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Daniel Castilla Zumaquero, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Daniel Castilla Zumaquero, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión relativa al Pleno del Consejo de Comunidades Andaluzas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado día 19 de noviembre se celebró el Pleno del Consejo de Comunidades Andaluzas.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué conclusiones destacadas se sacaron del mismo?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Daniel Castilla Zumaquero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000243, Pregunta relativa al servicio de bar-cafetería en el edificio de servicios múltiples de 
Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa al servicio de bar-cafetería en el edificio de servicios múltiples 
de Málaga.

PREGUNTA

¿Va a sacar a concurso urgentemente la Consejería de Hacienda y Administraciones Públicas el servicio 
de bar-cafetería del edificio de servicios múltiples de la Administración autonómica en Málaga, cerrado en 
la actualidad?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000244, Pregunta relativa a la paralización de las obras del colegio público Los Prados, en 
Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a la paralización de las obras del colegio público Los Prados, 
en Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras la paralización de las obras de reapertura del colegio público Los Prados, en Málaga, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Se incorporarán los alumnos del colegio público Los Prados de Málaga después de Semana Santa, tal 
como tenía previsto el Gobierno andaluz?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000245, Pregunta relativa al museo Picasso de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión relativa al museo Picasso de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las actividades del museo Picasso de Málaga se han visto reducidas drásticamente en el año 2014, 
especialmente las exposiciones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué razones explican este cambio en la filosofía y en la programación del museo Picasso de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000246, Pregunta relativa a la deuda del Gobierno andaluz con las víctimas del terrorismo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la deuda del Gobierno andaluz con las víctimas del 
terrorismo.

PREGUNTA

¿Qué cantidades han sido abonadas por el Gobierno andaluz en concepto de pago de la deuda contraída 
con las víctimas de terrorismo de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Juan Ramón Ferreira Siles.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000247, Pregunta relativa a la contratación de interinos de Justicia

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a la contratación de interinos de Justicia.

PREGUNTA

¿Cuál es la propuesta del Consejo de Gobierno para adecuar la contratación de interinos de Justicia a 
los criterios objetivos de igualdad, mérito, capacidad y publicidad en el acceso al trabajo público?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000248, Pregunta relativa a la deuda de las entidades públicas empresariales

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aranda, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aranda, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la deuda de las entidades públicas empresariales.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a adoptar la Consejería de Hacienda y Administraciones Públicas sobre la deuda de 
las entidades públicas empresariales en relación con la sostenibilidad de las finanzas públicas en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Antonio Miranda Aranda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000249, Pregunta relativa a las repercusiones de las modificaciones presupuestarias

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aranda, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aranda, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a las repercusiones de las modificaciones 
presupuestarias.

PREGUNTA

¿Qué mecanismos piensa adoptar la Consejería de Hacienda y Administración Pública para analizar las 
repercusiones de las modificaciones presupuestarias sobre los objetivos previstos inicialmente?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Antonio Miranda Aranda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000250, Pregunta relativa a la pérdida de las entidades públicas empresariales

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aranda, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aranda, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la pérdida de las entidades públicas empresariales.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a adoptar la Consejería de Hacienda y Administración Pública sobre el incremento 
de las pérdidas de las entidades públicas empresariales en relación con la sostenibilidad de las finanzas 
públicas en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Antonio Miranda Aranda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000251, Pregunta relativa a la ejecución de fondos carentes de personalidad jurídica

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aranda, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aranda, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la ejecución de fondos carentes de personalidad 
jurídica.

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa adoptar la Consejería de Hacienda y Administración Pública para incrementar el 
grado de ejecución de los fondos carentes de personalidad jurídica y que se cumpla la finalidad para la que 
fueron creados?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Antonio Miranda Aranda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000252, Pregunta relativa al incremento de subvenciones a entidades públicas empresariales

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aranda, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aranda, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión relativa al incremento de subvenciones a entidades públicas 
empresariales.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a adoptar la Consejería de Hacienda y Administración Pública sobre el incremento de 
las subvenciones y transferencias del Gobierno andaluz a sus entidades públicas empresariales en relación 
con la sostenibilidad de las finanzas públicas en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Antonio Miranda Aranda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000253, Pregunta relativa a la utilización de los fondos de la Unión Europea para la recolo-
cación de extrabajadores de Santana

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la utilización de los fondos de la Unión Europea para 
la recolocación de extrabajadores de Santana.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Comisión Europea proponía recientemente destinar 1,9 millones de euros del Fondo de Adaptación 
a la Globalización para ayudar a recolocar 285 extrabajadores de la empresa Santana, en Linares, cerrada 
desde 2011. Esta ayuda debe ser ratificada por la Eurocámara y los gobiernos de los 28 países.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué previsión tiene el Gobierno andaluz sobre los eventuales fondos provenientes de la Unión Euro-
pea (Fondos de Adaptación a la Globalización) destinados para la recolocación de los extrabajadores de la 
automovilística Santana?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ángeles Isac García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000254, Pregunta relativa al protocolo de colaboración para la mejora de la red integral de 
agua

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa al protocolo de colaboración para la mejora de 
la red integral de agua.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En 2005, el Gobierno de la nación, gobernado por el PSOE, la Junta de Andalucía y los ayuntamientos 
gaditanos, integrantes de la zona de abastecimiento gaditana, firmaron un protocolo de colaboración por el 
que se determinaron una serie de obras necesarias para mejorar la red integral de agua.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Por qué no se han ejecutado las inversiones acordadas?
¿Qué calendario de actuaciones tiene previsto la Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Terri-

torio que garantice la ejecución de las obras?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Manuel Martínez Malia.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000255, Pregunta relativa a la puesta en marcha de la Oficina Judicial

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la puesta en marcha de la Oficina Judicial.

PREGUNTA

¿A qué se debe el retraso para la puesta en marcha de las experiencias piloto de la Oficina Judicial y 
Fiscal en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000256, Pregunta relativa a la sinagoga de Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la sinagoga de Córdoba.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno modificar y ampliar los usos de la sinagoga de Córdoba con 
el fin de que se convierta en un monumento referencial para la comunidad judía nacional e internacional?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María del Rosario Alarcón Mañas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000257, Pregunta relativa a la Feria de turismo en Berlín

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la Feria de turismo en Berlín.

PREGUNTAS

¿Qué contactos y reuniones con turoperadores alemanes se han mantenido en la ITB de Berlín?
¿Qué acciones comerciales y promocionales van a realizarse para captar este mercado turístico?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María del Rosario Alarcón Mañas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000258, Pregunta relativa al Centro de Creación Contemporánea de Córdoba (C4) o Espacio 
Andaluz de Creación Contemporánea

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa al Centro de Creación Contemporánea de 
Córdoba (C4) o Espacio Andaluz de Creación Contemporánea.

PREGUNTA

¿En qué plazos y con qué contenido tiene previsto el Consejo de Gobierno andaluz poner en marcha 
el Centro de Creación Contemporánea de Córdoba (C4) o Espacio Andaluz de Creación Contemporánea?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María del Rosario Alarcón Mañas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000259, Pregunta relativa a la situación de la ZEPA Alto Guadiato

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la situación de la ZEPA Alto Guadiato.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras la finalización de los convenios que se firmaron entre agricultores y ganaderos de la ZEPA Alto Gua-
diato y la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las nuevas medidas y cambios que puede haber en esta zona y de qué manera afecta a 
los agricultores y ganaderos a los que representa?

¿Qué prioridades y beneficios van a establecer para el municipio de Fuente Obejuna, que abarca 22.000 
de las 34.000 hectáreas que tiene esta ZEPA?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María del Rosario Alarcón Mañas.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 416	 IX LEGISLATURA	 20 de marzo de 2014

Pág. 46

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000260, Pregunta relativa a la Oficina de Turismo de Andalucía en Madrid

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la Oficina de Turismo de Andalucía en 
Madrid.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras la reciente inauguración de la Oficina de Turismo de Andalucía en Madrid, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son los usos y actividades que tiene previsto realizarse en la misma y desde la misma?
¿Con qué equipo de profesionales cuenta esta oficina en la actualidad?
¿Qué horario es el que tienen establecido para desempeñar sus funciones y cuál es el horario de la 

oficina para atender al público?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María del Rosario Alarcón Mañas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000261, Pregunta relativa a la frase de identidad de Fuente-Charca-Huerta de Pegalajar, Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la frase de identidad de Fuente-Charca-Huerta de 
Pegalajar, Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En 1992, el movimiento vecinal que trabajaba por la recuperación del sistema Fuente-Charca-Huerta de 
la localidad jienense de Pegalajar inscribió en los muros de esta instalación la frase: «A quiénes la vida di, 
les reclamo en justicia que no me dejen morir». En el año 2010, la corporación municipal ordenó borrar esa 
frase y, desde entonces, las asociaciones vecinales y la nueva corporación municipal vienen demandando 
su reposición, sin que hasta la fecha la Consejería competente se haya pronunciado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿A qué se debe este silencio por parte del Ejecutivo andaluz ante esta iniciativa apoyada por la mayoría 
de la población de Pegalajar, Jaén?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000262, Pregunta relativa a la autorización para la inscripción en los muros de la Charca de 
Pegalajar, Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a la autorización para la inscripción en los muros de la Charca 
de Pegalajar, Jaén.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Educación, Cultura y Deporte conceder la autorización preceptiva para 
que en los muros de la Charca de Pegalajar, Jaén, declarada Bien Cultural Andaluz, se vuelva a inscribir la 
frase «A quienes la vida di, les reclamo en justicia que no me dejen morir»?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000263, Pregunta relativa a la descatalogación del edificio de la aduana de Cádiz dentro del 
Catálogo General del Patrimonio Histórico Andaluz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a la descatalogación del edificio de la aduana de Cádiz dentro 
del Catálogo General del Patrimonio Histórico Andaluz.

PREGUNTA

¿A qué se debe el cambio de criterio de la Consejería de Educación, Cultura y Deporte sobre la catalo-
gación del edificio de la Aduana de Cádiz dentro del Catálogo General de Patrimonio Histórico Andaluz tan 
sólo cinco años después de que se llevara a cabo la misma y cuáles son sus previsiones actuales sobre 
este edificio?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000264, Pregunta relativa a las medidas o actuaciones previstas en el Bien de Interés Cultu-
ral «Castillo de San Pedro», en Níjar, Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Jesús Gázquez Linares, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Jesús Gázquez Linares, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a las medidas o actuaciones previstas en el Bien de 
Interés Cultural «Castillo de San Pedro», en Níjar, Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El auto dictado por el Juzgado de lo Contencioso-Administrativo, número 3 de Almería, en referencia 
al Castillo de San Pedro, sito en la ciudad de Níjar (Almería), manifiesta que la Junta de Andalucía es la 
competente, según lo establecido en la Ley 14/2007, de 26 de noviembre, en materia de conservación, 
mantenimiento y custodia de cualquier tipo de inmuebles que haya sido catalogado como Bien de Interés 
Cultural; todo ello en virtud de la jurisprudencia establecida por el TSJA.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas adoptar la Consejería de Educación, Cultura y Deporte, en virtud de dicho 
auto, en referencia al Castillo de San Pedro, sito en la ciudad de Níjar, Almería?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Jesús Gázquez Linares.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000265, Pregunta relativa a la situación del edificio de los juzgados de La Carolina, Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a la situación del edificio de los juzgados de La Carolina, Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El sindicato de trabajadores de la Administración de Justicia denuncia el deterioro que padecen las ins-
talaciones de los juzgados de La Carolina (Jaén).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa adoptar el Ejecutivo andaluz para solucionar estas deficiencias lo antes posible?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 416	 IX LEGISLATURA	 20 de marzo de 2014

Pág. 52

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000266, Pregunta relativa a la masificación escolar en el municipio del Rincón de la Victoria, 
Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a la masificación escolar en el municipio del Rincón de la Vic-
toria, Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la masificación escolar que sufre el municipio del Rincón de la Victoria de Málaga, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería de Educación, Cultura y Deporte para paliar dicha situa-
ción en el próximo curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000267, Pregunta relativa a la asignatura de Educación para la Ciudadanía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la asignatura de Educación para la Ciudadanía.

PREGUNTA

¿Cómo tiene previsto el Gobierno andaluz establecer el horario lectivo para poder implantar la asignatura 
de Educación para la Ciudadanía, tal y como han anunciado?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000268, Pregunta relativa a la recuperación y puesta en valor del yacimiento romano de 
Ocurri, en Ubrique, Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del G.P. Popular An-
daluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la recuperación y puesta en valor 
del yacimiento romano de Ocurri, en Ubrique, Cádiz.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Educación, Cultura y Deporte la firma de algún tipo de convenio con el 
Ayuntamiento de Ubrique (Cádiz) para la recuperación y puesta en valor del yacimiento romano de Ocurri y 
de la calzada romana Ubrique-Benaocaz, y cuáles son las previsiones de actuación?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María del Carmen Pedemonte Quintana.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000269, Pregunta relativa a la creación del conservatorio profesional de música de Priego 
de Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rafaela Obrero Ariza, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rafaela Obrero Ariza, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a la creación del conservatorio profesional de música de Priego 
de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la Comisión de Educación del Parlamento de Andalucía del pasado día 29 de mayo de 2013, se 
aprobó por unanimidad una proposición no de ley relativa al conservatorio profesional de música en Priego 
de Córdoba, acordando incluirlo en la planificación futura de esta Consejería. El presupuesto del Gobierno 
andaluz para el año 2014 no recoge de forma expresa ese compromiso económico necesario para su puesta 
en funcionamiento. Dadas las expectativas de muchas familias y alumnos en poder cursar estos estudios en 
su localidad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo tiene prevista la Consejería de Educación, Cultura y Deporte la creación y puesta en funciona-
miento del conservatorio profesional de música en Priego de Córdoba?

¿Qué inversión se destinaría a este nuevo centro?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rafaela Obrero Ariza.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000270, Pregunta relativa a los planes de la Consejería de Turismo y Comercio para la ges-
tión de la villa turística de Periana, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a los planes de la Consejería de Turismo y Comercio 
para la gestión de la villa turística de Periana, Málaga.

PREGUNTA

¿Cuáles son los planes que maneja la Consejería de Turismo y Comercio con respecto a la gestión de 
la Villa Turística de Periana, Málaga?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000271, Pregunta relativa a los planes de la Consejería en la gestión de las villas turísticas 
de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a los planes de la Consejería en la gestión de 
las villas turísticas de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuáles son los planes que maneja la Consejería de Turismo y Comercio con respecto a la gestión de 
las villas turísticas de nuestra comunidad que permanecen cerradas al día de hoy?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000272, Pregunta relativa a la solución extrajudicial de conflictos y mecanismos de justicia 
pactada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la solución extrajudicial de conflictos y 
mecanismos de justicia pactada.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Justicia e Interior del estado actual de cumplimiento del objetivo 
de potenciación de la solución extrajudicial de conflictos y justicia pactada en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 416	 IX LEGISLATURA	 20 de marzo de 2014

Pág. 59

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000273, Pregunta relativa a la cuarta edición de la Andalucía Bike Race

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Bernal Gutiérrez y Dña. Natividad Redondo Crespo, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Bernal Gutiérrez y Dña. Natividad Redondo Crespo, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Educación, Cultura y 
Deporte relativa a la cuarta edición de la Andalucía Bike Race.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Andalucía Bike Race nació hace cuatro años con el objetivo de promocionar en el ámbito deportivo a 
dos ciudades de interior, como son Jaén y Córdoba.

Esta cuarta edición ha tenido lugar desde el 23 al 28 de febrero, convirtiéndose en una de las mejores 
pruebas de España y Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de esta cuarta edición de la Andalucía Bike Race?

Sevilla, 22 de febrero de 2014.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

José Bernal Gutiérrez y–
Natividad Redondo Crespo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000274, Pregunta relativa a la implantación de la firma digital

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno y D. Enrique Javier Benítez 
Palma, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno y D. Enrique Javier Benítez Palma, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Justicia e Interior 
relativa a la implantación de la firma digital.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Justicia e Interior está procediendo a la implantación progresiva de la firma digital, una 
herramienta tecnológica que facilita y agiliza la gestión judicial e incrementa la seguridad en sus trámites y 
comunicaciones, al tiempo que ahorra costes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo se está llevando a cabo la implantación progresiva de estos certificados de firma digital en los 
órganos judiciales de la Comunidad Autónoma andaluza?

Sevilla, 10 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

Antonia Jesús Moro Cárdeno y–
Enrique Javier Benítez Palma.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000275, Pregunta relativa al Sistema de comunicaciones seguras entre los órganos judicia-
les de los centros penitenciarios

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno y D. Enrique Javier Benítez 
Palma, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno y D. Enrique Javier Benítez Palma, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Justicia e Interior 
relativa al Sistema de comunicaciones seguras entre los órganos judiciales de los centros penitenciarios.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Comunidad Autónoma de Andalucía ha impulsado de manera decidida la implantación en Andalucía 
el denominado Sistema de comunicaciones seguras entre los órganos judiciales de Andalucía y sus centros 
penitenciarios, aplicativo creado a nivel nacional por el CGPJ e implantado a través del Punto Neutro Judicial.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son sus funcionalidades y el balance de la aplicación de este sistema en Andalucía?

Sevilla, 10 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

Antonia Jesús Moro Cárdeno y–
Enrique Javier Benítez Palma.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000276, Pregunta relativa a los sistemas informáticos de la Fiscalía andaluza

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno y Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Justicia e Interior 
relativa a los sistemas informáticos de la Fiscalía andaluza.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Fiscalía de Andalucía, al igual que el resto de fiscalías de España, dispone de un sistema informático 
unificado para la tramitación de sus procedimientos, el Sistema Fortuny.

Hasta el año 2011, la gestión de este sistema y la ubicación de sus servidores estaba radicada en Andalucía.
A partir de 2011, por decisión conjunta de las fiscalías nacional y andaluza, comenzó un laborioso proceso 

de migración de toda la información a los servidores centrales de la Fiscalía General del Estado radicados 
en Madrid.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el nivel de integración de estos sistemas y qué otras actuaciones se vienen llevando a cabo 
para el desarrollo tecnológico de la Fiscalía andaluza?

Sevilla, 10 de marzo de 2014.–
Las Diputadas del G.P. Socialista,–

Antonia Jesús Moro Cárdeno y–
Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000277, Pregunta relativa al sistema de intercambio de información sobre drogas y adicciones

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno y Dña. Soledad Pérez Rodrí-
guez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno y Dña. Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Justicia e Interior 
relativa al sistema de intercambio de información sobre drogas y adicciones.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Sistema integrado sobre drogas y adicciones de Andalucía permite el intercambio de información en 
materia de drogas y adicciones, facilitando a los órganos judiciales que puedan solicitar y recibir telemática-
mente los informes en esta materia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el proceso y estado actual de la implantación de este sistema en Andalucía?

Sevilla, 10 de marzo de 2014.–
Las Diputadas del G.P. Socialista,–

Antonia Jesús Moro Cárdeno y–
Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000278, Pregunta relativa al sistema informático del archivo judicial (JARA)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno y Dña. Adela Segura Martínez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno y Dña. Adela Segura Martínez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Justicia e Interior 
relativa al sistema informático del archivo judicial (JARA).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El nuevo sistema informático del archivo judicial (JARA), que comenzó su diseño en 2012, se ha venido 
implantando progresivamente en la Comunidad Autónoma andaluza, comenzando por los juzgados de Sevilla 
capital.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la implantación actual de este sistema informático en Andalucía? 

Sevilla, 10 de marzo de 2014.–
Las Diputadas del G.P. Socialista,–

Antonia Jesús Moro Cárdeno y–
Adela Segura Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000279, Pregunta relativa al nuevo sistema de gestión procesal

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno y D. Alfonso Rodríguez Gómez 
de Celis, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno y D. Alfonso Rodríguez Gómez de Celis, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Justicia e Interior 
relativa al nuevo sistema de gestión procesal.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Durante el año 2013, la Consejería de Justicia e Interior ha continuado impulsando el desarrollo y la 
implantación de numerosos proyectos en materia de nuevas tecnologías aplicadas a la Administración de 
Justicia de Andalucía. Entre los proyectos más significativos en los que se ha trabajado destaca el nuevo 
Sistema de Gestión Procesal.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se vienen desarrollando de cara a la implantación de dicho sistema en Andalucía?

Sevilla, 10 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

Antonia Jesús Moro Cárdeno y–
Alfonso Rodríguez Gómez de Celis.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000280, Pregunta relativa al nuevo Portal Adriano

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno y Dña. Adela Segura Martínez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno y Dña. Adela Segura Martínez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Justicia e Interior 
relativa al nuevo Portal Adriano.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En julio de 2013, se ha puesto en funcionamiento una nueva web judicial dinámica, interactiva y accesible, 
que responde al objetivo de acercar la justicia a los ciudadanos andaluces.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el nivel de implantación y qué beneficios conlleva el nuevo Portal Adriano para los ciudadanos 
andaluces?

Sevilla, 10 de marzo de 2014.–
Las Diputadas del G.P. Socialista,–

Antonia Jesús Moro Cárdeno y–
Adela Segura Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000281, Pregunta relativa al sistema integrado de consultas (EMAAT)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno y D. Alfonso Rodríguez Gómez 
de Celis, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno y D. Alfonso Rodríguez Gómez de Celis, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Justicia e Interior 
relativa al sistema integrado de consultas (EMAAT).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con el objetivo de aunar bases de datos y permitir a los operadores jurídicos de las ocho provincias 
andaluzas consultar procedimientos abiertos en cualquiera de los órganos judiciales, la Junta de Andalucía 
viene trabajando tanto en la ampliación del alcance de las consultas de la información procesal como en la 
adaptación y conexión de la aplicación, así como en la extensión del sistema.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las características de este sistema de información, así como su nivel de implantación en 
Andalucía?

Sevilla, 10 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

Antonia Jesús Moro Cárdeno y–
Alfonso Rodríguez Gómez de Celis.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000282, Pregunta relativa al Plan de acción en el entorno de las salas de vistas y sus siste-
mas de grabación audiovisual

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno y Dña. Micaela Navarro Gar-
zón, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno y Dña. Micaela Navarro Garzón, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Justicia e Interior 
relativa al Plan de acción en el entorno de las salas de vistas y sus sistemas de grabación audiovisual.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Justicia e Interior está trabajando en un ambicioso plan de acción para acometer la 
renovación, mejora y modernización de los sistemas de grabación de vistas de los juzgados andaluces, que 
afecta tanto al equipamiento (hardware) como al programa informático (software) en uso.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las líneas de actuación contenidas en dicho plan, así como su nivel de ejecución en Andalucía?

Sevilla, 10 de marzo de 2014.–
Las Diputadas del G.P. Socialista,–

Antonia Jesús Moro Cárdeno y–
Micaela Navarro Garzón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000283, Pregunta relativa al sistema de notificaciones telemáticas LEXNET

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno y Dña. Adela Segura Martínez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno y Dña. Adela Segura Martínez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Justicia e Interior 
relativa al sistema de notificaciones telemáticas LEXNET.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Integrado en el Sistema de Gestión Procesal Adriano, la aplicación LEXNET permite la realización de las 
notificaciones judiciales por vía telemática.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En cuántos juzgados andaluces está operativo el sistema LEXNET y cuántas notificaciones se realizan 
a través del mismo?

Sevilla, 10 de marzo de 2014.–
Las Diputadas del G.P. Socialista,–

Antonia Jesús Moro Cárdeno y–
Adela Segura Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000284, Pregunta relativa a la página web de lo mercantil

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno y Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Justicia e Interior 
relativa a la página web de lo mercantil.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La web de lo mercantil proporciona información sobre los concursos de acreedores que tramitan los 
juzgados de lo mercantil, permitiendo mostrar a la ciudadanía, en general, y a los acreedores, en particular, 
información sobre las resoluciones judiciales que se dictan en materia concursal.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el proceso de implantación de la web de lo mercantil en nuestra comunidad autónoma?

Sevilla, 10 de marzo de 2014.–
Las Diputadas del G.P. Socialista,–

Antonia Jesús Moro Cárdeno y–
Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000285, Pregunta relativa a los planes de emergencia exterior

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno y Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Justicia e Interior 
relativa a los planes de emergencia exterior.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las sociedades caracterizadas por un alto grado de desarrollo han de convivir con determinados niveles 
de riesgos como consecuencia, entre otros factores, de las necesidades de producción, almacenaje y distri-
bución de sustancias peligrosas aunque esenciales en actividades tales como el transporte o la fabricación 
de determinados bienes y servicios.

En el ámbito de la Comunidad Autónoma, la Ley 2/2002, de 11 de noviembre, de Gestión de Emergencias 
en Andalucía, en su artículo 10, recoge la tipología de los planes de emergencia, entre los que se encuen-
tran los planes especiales definidos en el artículo 13.1, como aquellos elaborados para hacer frente a las 
emergencias producidas por riesgos para los que la normativa emanada de la Administración General del 
Estado establezcan su regulación a través de la correspondiente directriz básica de planificación relativa a 
cada tipo de riesgo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente
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PREGUNTA

¿Cuántos planes de emergencia exterior existen actualmente en Andalucía y qué riesgos previenen?

Sevilla, 10 de marzo de 2014.–
Las Diputadas del G.P. Socialista,–

Antonia Jesús Moro Cárdeno y–
Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000286, Pregunta relativa al ahorro en el alquiler de sedes judiciales

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno y Dña. Adela Segura Martínez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno y Dña. Adela Segura Martínez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Justicia e Interior 
relativa al ahorro en el alquiler de sedes judiciales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Entre los objetivos de ahorro, en el marco de una reducción general en el gasto operativo de bienes y 
servicios de la Administración Pública, se encuentra la reducción de los arrendamientos.

La aplicación de las medidas contempladas en el Plan Económico-Financiero de Reequilibrio de la Junta 
de Andalucía 2012-2014, unido a la revisión de los contratos de arrendamientos de las sedes judiciales, han 
permitido reducir el coste anual que esos alquileres venían suponiendo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de las medidas aplicadas para obtener ese ahorro y a 
cuánto asciende este?

Sevilla, 10 de marzo de 2014.–
Las Diputadas del G.P. Socialista,–

Antonia Jesús Moro Cárdeno y–
Adela Segura Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000287, Pregunta relativa a las unidades de valoración integral de violencia de género de los 
institutos de Medicina Legal de Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno y Dña. Soledad Pérez Rodrí-
guez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno y Dña. Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Justicia e Interior relativa 
a las unidades de valoración integral de violencia de género de los institutos de Medicina Legal de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las unidades de valoración integral de violencia de género (UVIVG), adscritas a los institutos de Medicina 
Legal, son un instrumento en cuya creación Andalucía ha sido pionera y que viene desarrollando una impor-
tante labor en materia de violencia de género a través de un equipo multidisciplinar integrado por personal 
médico forense, psicólogos y trabajadores sociales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son sus funciones y las actuaciones que se han desarrollado por estas unidades en 2013?

Sevilla, 10 de marzo de 2014.–
Las Diputadas del G.P. Socialista,–

Antonia Jesús Moro Cárdeno y–
Soledad Pérez Rodríguez.


	BOPA 416, de 20 de marzo de 2014
	CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN
	Interpelación
	9-14/I-000008 y 9-14/I-000010, Interpelaciones

	Pregunta para respuesta oral ante el Pleno
	9-14/POP-000088, 9-14/POP-000090, 9-14/POP-000095, 9-14/POP-000096, 9-14/POP-000102, 9-14/POP-000111, 9-14/POP-000113, 9-14/POP-000115, 9-14/POP-000116, 9-14/POP-000117 y 9-14/POP-000118, Preguntas con ruego de respuesta oral en Pleno
	9-14/POP-000119, Pregunta relativa al mantenimiento del concierto con el colegio San Patricio de Málaga
	9-14/POP-000120, Pregunta relativa a los efectos en Andalucía del actual sistema de financiación autonómica
	9-14/POP-000121, Pregunta relativa al proyecto de adaptación del AVE Bobadilla-Granada
	9-14/POP-000122, Pregunta relativa al control de las medidas de apoyo financiero a las empresas andaluzas
	9-14/POP-000123, Pregunta relativa a los centros de protección de menores
	9-14/POP-000124, Pregunta relativa a las manifestaciones del Consejero de Justicia e Interior de la Junta de Andalucía

	Pregunta para respuesta oral en Comisión
	9-14/POC-000232, Pregunta relativa a la reducción de personal interino
	9-14/POC-000233, Pregunta relativa a la restauración de los servicios de orientación y asistencia jurídica a personas privadas de libertad (SOAJP)
	9-14/POC-000234, Pregunta relativa a la situación actual de la Orquesta Ciudad de Granada
	9-14/POC-000235, Pregunta relativa a las asignaturas de Religión y Valores Sociales y Cívicos en la Comunidad Autónoma de Andalucía
	9-14/POC-000236, Pregunta relativa a la situación financiera de los ayuntamientos
	9-14/POC-000237, Pregunta relativa a la información de Canal Sur Noticias 1 sobre Venezuela
	9-14/POC-000238, Pregunta relativa a la enfermedad del castaño en la zona Alto Genal en Málaga
	9-14/POC-000239, Pregunta relativa a los expedientes de reintegro de subvenciones de formación para el empleo
	9-14/POC-000240, Pregunta relativa a los servicios en el colegio Venta del Viso, en La Mojonera, Almería
	9-14/POC-000241, Pregunta relativa al nuevo colegio en La Mojonera, Almería
	9-14/POC-000242, Pregunta relativa al Pleno del Consejo de Comunidades Andaluzas
	9-14/POC-000243, Pregunta relativa al servicio de bar-cafetería en el edificio de servicios múltiples de Málaga
	9-14/POC-000244, Pregunta relativa a la paralización de las obras del colegio público Los Prados, en Málaga
	9-14/POC-000245, Pregunta relativa al museo Picasso de Málaga
	9-14/POC-000246, Pregunta relativa a la deuda del Gobierno andaluz con las víctimas del terrorismo
	9-14/POC-000247, Pregunta relativa a la contratación de interinos de Justicia
	9-14/POC-000248, Pregunta relativa a la deuda de las entidades públicas empresariales
	9-14/POC-000249, Pregunta relativa a las repercusiones de las modificaciones presupuestarias
	9-14/POC-000250, Pregunta relativa a la pérdida de las entidades públicas empresariales
	9-14/POC-000251, Pregunta relativa a la ejecución de fondos carentes de personalidad jurídica
	9-14/POC-000252, Pregunta relativa al incremento de subvenciones a entidades públicas empresariales
	9-14/POC-000253, Pregunta relativa a la utilización de los fondos de la Unión Europea para la recolocación de extrabajadores de Santana
	9-14/POC-000254, Pregunta relativa al protocolo de colaboración para la mejora de la red integral de agua
	9-14/POC-000255, Pregunta relativa a la puesta en marcha de la Oficina Judicial
	9-14/POC-000256, Pregunta relativa a la sinagoga de Córdoba
	9-14/POC-000257, Pregunta relativa a la Feria de turismo en Berlín
	9-14/POC-000258, Pregunta relativa al Centro de Creación Contemporánea de Córdoba (C4) o Espacio Andaluz de Creación Contemporánea
	9-14/POC-000259, Pregunta relativa a la situación de la ZEPA Alto Guadiato
	9-14/POC-000260, Pregunta relativa a la Oficina de Turismo de Andalucía en Madrid
	9-14/POC-000261, Pregunta relativa a la frase de identidad de Fuente-Charca-Huerta de Pegalajar, Jaén
	9-14/POC-000262, Pregunta relativa a la autorización para la inscripción en los muros de la Charca de Pegalajar, Jaén
	9-14/POC-000263, Pregunta relativa a la descatalogación del edificio de la aduana de Cádiz dentro del Catálogo General del Patrimonio Histórico Andaluz
	9-14/POC-000264, Pregunta relativa a las medidas o actuaciones previstas en el Bien de Interés Cultural «Castillo de San Pedro», en Níjar, Almería
	9-14/POC-000265, Pregunta relativa a la situación del edificio de los juzgados de La Carolina, Jaén
	9-14/POC-000266, Pregunta relativa a la masificación escolar en el municipio del Rincón de la Victoria, Málaga
	9-14/POC-000267, Pregunta relativa a la asignatura de Educación para la Ciudadanía
	9-14/POC-000268, Pregunta relativa a la recuperación y puesta en valor del yacimiento romano de Ocurri, en Ubrique, Cádiz
	9-14/POC-000269, Pregunta relativa a la creación del conservatorio profesional de música de Priego de Córdoba
	9-14/POC-000270, Pregunta relativa a los planes de la Consejería de Turismo y Comercio para la gestión de la villa turística de Periana, Málaga
	9-14/POC-000271, Pregunta relativa a los planes de la Consejería en la gestión de las villas turísticas de Andalucía
	9-14/POC-000272, Pregunta relativa a la solución extrajudicial de conflictos y mecanismos de justicia pactada
	9-14/POC-000273, Pregunta relativa a la cuarta edición de la Andalucía Bike Race
	9-14/POC-000274, Pregunta relativa a la implantación de la firma digital
	9-14/POC-000275, Pregunta relativa al Sistema de comunicaciones seguras entre los órganos judiciales de los centros penitenciarios
	9-14/POC-000276, Pregunta relativa a los sistemas informáticos de la Fiscalía andaluza
	9-14/POC-000277, Pregunta relativa al sistema de intercambio de información sobre drogas y adicciones
	9-14/POC-000278, Pregunta relativa al sistema informático del archivo judicial (JARA)
	9-14/POC-000279, Pregunta relativa al nuevo sistema de gestión procesal
	9-14/POC-000280, Pregunta relativa al nuevo Portal Adriano
	9-14/POC-000281, Pregunta relativa al sistema integrado de consultas (EMAAT)
	9-14/POC-000282, Pregunta relativa al Plan de acción en el entorno de las salas de vistas y sus sistemas de grabación audiovisual
	9-14/POC-000283, Pregunta relativa al sistema de notificaciones telemáticas LEXNET
	9-14/POC-000284, Pregunta relativa a la página web de lo mercantil
	9-14/POC-000285, Pregunta relativa a los planes de emergencia exterior
	9-14/POC-000286, Pregunta relativa al ahorro en el alquiler de sedes judiciales
	9-14/POC-000287, Pregunta relativa a las unidades de valoración integral de violencia de género de los institutos de Medicina Legal de Andalucía




